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Memo ea ho kenela Play Parks

Batsoali le Bahlokomeli ba ratehang

Re thabetse ho o tsebisa Play Parks, morero o ikhethang o reretsoeng ho khothaletsa kholo ea mmele le boiketlo ba bana sechabeng sa rona. Play Parks e fana ka sebaka se sireletsehileng le se hohelang moo bana ba ka nkang karolo ho sona mahala, nako ea ho bapala e matlafatsang litsebo tsa bona tsa mantlha tsa motsamao le likamano tsa sechaba.

Play Parks ke eng? Ke lenaneo le etelletsoeng pele ke sechaba le etselitsoeng ho theha libaka tsa ho bapala tse fumanehang habonolo le tse kenyeletsang bakeng sa bana ba lilemo tse 2-9. Sepheo sa rona ke ho fana ka tikoloho e tshehetsang moo bana ba ka ithutang, ho ithuta le ho hola ka ho bapala. Ka ho nka karolo ho Play Parks, ngoana oa hao o tla ba le monyetla oa ho ntlafatsa litsebo tsa bona tsa ho tsamaisa likoloi, ho ntlafatsa likamano tsa bona le batho, le ho ba le thabo ea ho ikoetlisa.

Melemo ea bana e mengata. Ho nka karolo khafetsa mananeong a Play Parks ho ka ntlafatsa tshebelisano ea bona, ho leka-lekana, le ho phela hantle mmeleng ka kakaretso. E khothalletsa kholo ea bona ea kelello, boqapi le bokhoni ba ho rarolla mathata. Ho feta moo, ho ba fa monyetla oa ho etsa metsoalle e mecha, ho haha ​​boitshepo, le ho hlaolela tsebo ea bohlokoa ea ho sebelisana le batho.

Ngolisa:Ho ngolisa ngoana oa hao bakeng sa Play Parks, etela feela sebaka sa rona sa marang-rang www.kidscollab.org mme o tlatse foromo ea ngoliso, etsa bonnete ba hore o khetha Play Park ea heno. Ke tshebetso e potlakileng le e bonolo e netefatsang sebaka sa ngoana oa hao mananeong a tlang. Etsa bonnete ba hore o hatisa barcode ea hao hore o tle o tsebe ho kena ha o fihla Play Parks.

Neng le hokae: Likopano ha li lefelloe mme li tla tshoaroa ho tloha[letsatsi la qalo] ho fihlela [Letsatsi la ho qetela la likhoeli tse 6] mang le mang[letsatsi la beke] ho[sebaka] ho tloha[nako ea ho qala] ho[nako ea ho qetela]. Sehlopha sa rona se inehetseng sa Baetapele le Baithaopi ba koetlisitsoeng ba Play Park se tla ba teng ho tsamaisa mesebetsi le ho netefatsa boiphihlelo bo bolokehileng le bo monate ho barupeluoa bohle.

Re o khothalletsa ho nka monyetla ona ho fa ngoana oa hao phihlelo ea ho bapala e monate le e matlafatsang. Eba le rona ho Play Parks mme re theheng mehopolo e sa lebaleheng hammoho!

Haeba o na le lipotso tse ling kapa o hloka thuso mabapi le mokhoa oa ho ngolisa, ka kopo o se ke oa qeaqea ho ikopanya le rona ka lintlha tse ka tlase.

Re labalabela ho amohela ngoana oa hao ho Play Parks le ho kena leetong lena le monate la ho sibolla le ho hola!

Ka litumeliso tse mofuthu,

[Lebitso la hau]
Moetapele oa Lipapaka tsa Bapala
Ka litumeliso tse mofuthu,

[Lebitso la ba qalang]
[Mokhatlo/Lebitso la Sechaba]
[Lintlha tsa Khokahano]
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