CONDITIONS GENERALES DE VENTE – MATERIEL ET PRESTATIONS SAV
Objet du contrat
Le présent document a pour objet d’organiser les modalités et conditions générales de vente de matériel et de réalisation de prestations de Service après-vente par M.P.I. France SAS et constituent le socle de la négociation commerciale. Elles sont systématiquement adressées ou remises à chaque client pour lui permettre de passer commande en toute connaissance de cause.
Caractéristiques des biens et services proposés

Conditions tarifaires / prix
Sauf convention particulière, les prix communiqués s’entendent en Euro nets hors taxes, emballage compris. Les prestations et frais de transport peuvent être inclus ou facturés en sus, selon précisions indiquées dans les conditions particulières de vente. 
Les prestations sont facturées sur la base du devis adressé initialement au client par M.P.I. France SAS. Un supplément sera facturé en cas de dépassement de la main-d’œuvre estimée lors du devis, selon tarif horaire précisé dans ledit devis.
Les marchandises sont facturées au prix convenu au jour de la commande. Le taux de TVA applicable aux relations commerciales est celui en vigueur au jour de la prise de commande.
Etendue géographique

Modalités de commandes
Le présent contrat est complété soit par un « Devis », soit par une « Confirmation de commande » émanant du client, documents sur lesquels les parties conviennent du détail et des conditions particulières de la prestation envisagée. Les modalités figurant sur le Devis ou la Confirmation de commande prévaudront sur les présentes conditions en tant que conditions particulières si elles ont été acceptées par MPI.
Toute commande ou ordre d’intervention n’entrera en vigueur qu’à réception par MPI :
-	du Devis signé par le client et revêtu de la mention manuscrite « Bon pour accord »
-	ou de la Confirmation de commande émanant du client, sauf réserve de MPI formulée par tous moyens écrits.
Tout représentant légal ou mandataire du client sera présumé disposer des pouvoirs l’habilitant à signer le Devis ou la Confirmation de commande, et la société ou la personne qu’il représente seront régulièrement engagés par sa simple signature.
La passation de toute commande implique de la part du client l’adhésion sans réserve aux présentes conditions générales de vente et la renonciation à toutes conditions d’achat différentes, sauf accord dérogatoire exprès et préalable de notre part.
Tout autre document que les présentes Conditions générales et notamment, catalogues, prospectus, publicités, mailings etc… n’a qu’une valeur informative, indicative non contractuelle.
Le fait que la société MPI ne se prévale pas, à un moment donné, de l’une quelconque des présentes Conditions générales, ne peut être interprété comme valant renonciation à s’en prévaloir ultérieurement.  
Paiement

Livraison
Les marchandises ou les biens objets de la prestation voyagent aux risques et périls du client auquel il appartient en cas d’avaries, de perte ou de manquants, de faire toutes réserves ou d’exercer tout recourt auprès des transporteurs responsables.
Ces réserves seront consignées sur le bon de transport. A défaut, les marchandises ou les biens objets de la prestation seront considérés acceptés par le client.
Les réclamations relatives à la non conformités des marchandises ou des biens objets de la prestation devront être signalées à MPI par l’envoi d’une lettre recommandée avec accusé de réception dans les 8 jours suivant la livraison. Il appartiendra au client de fournir toute justification quant à la réalité des vices, anomalies, non-conformité ou manquants constatés. Passé ce délai, le client ne pourra plus invoquer la responsabilité de MPI pour manquement à son obligation de délivrance.
Il devra laisser à MPI toute facilité pour procéder à la constatation de ces vices et pour y porter remède. Il s’abstiendra, sauf accord express du vendeur, d’intervenir lui-même ou de faire intervenir un tiers à cette fin.
La responsabilité de MPI est limitée au remplacement de la marchandise ou du bien reconnu défectueux, à l’exclusion de tout dédommagement à quelque titre que ce soit. Elle ne pourra être mise en cause pour faits en cours de transport, de destruction, avaries, perte ou vol, même si elle a choisi le transporteur.

Obligations de MPI
Pour l’accomplissement des diligences et prestations prévues, MPI s’engage à donner ses meilleurs soins, conformément aux règles de l’art. La présente obligation n’est, de convention expresse, que pure obligation de moyens.
Malgré l’attachement particulier de MPI au respect des délais transmis au client, les délais d’exécution ou de livraison ne sont donnés qu’à titre indicatif. En aucun cas, un retard ne pourra donner lieu à un refus de marchandises, à une indemnité, à des dommages-intérêts, à retenue, ni à l’annulation ou à la résolution de la commande.
Toutefois, si 3 mois après la date indicative de livraison, le produit n’a pas été livré ou la prestation de services non réalisée, pour toute autre cause qu‘un cas de force majeure, la vente ou la prestation de service pourra alors, être résolue à la demande de l’une ou l’autre partie ; le client pourra obtenir restitution de son acompte à l’exclusion de toute autre indemnité ou dommages-intérêts.
Sont considérés comme cas de force majeure déchargeant le vendeur ou le prestataire de services de son obligation de livrer ou de réaliser la prestation : les accidents affectant la production, le stockage, le bris de machines, la guerre, l’émeute, l’incendie, l’inondation, les tornades, les grèves, les accidents, les épidémies, l’impossibilité pour lui-même d’être approvisionné ou tout autre évènement échappant à la volonté de MPI.

Obligations du client
Le client est invité à apporter la plus grande attention à la définition précise des prestations attendues. Le client est ainsi tenu de livrer toutes les informations susceptibles d’influer sur l’exécution des prestations lors de la prise de commande, de telle sorte que MPI soit en mesure d’adapter les prestations à accomplir en fonction des exigences requises.
Droit de rétractation
Les devis et Confirmation de commande transmis à MPI sont irrévocables pour le client, sauf acceptation écrite de notre part.
-	En cas d’acceptation de la modification, MPI sera déliée des délais convenus pour leur exécution.
-	En cas d’acceptation de l’annulation, MPI sera en droit de conserver les sommes déjà perçues.
-	Les modifications demandées après l’exécution des Prestations seront facturées en supplément. 
-	En tout état de cause, toute demande d’annulation des prestations à réaliser ne pourra être prise en compte par MPI que si la demande est faite par tout moyen écrit parvenu à MPI avant réalisation des prestations. Dans un tel cas, MPI est en droit de facturer les sommes prévues initialement sur le Devis ou la Confirmation de commande.
Garanties
Défectuosités ouvrant droit à garantie.
Le vendeur s’engage à remédier à tout vice de fonctionnement provenant d’un défaut dans la conception, les matières ou l’exécution (y compris du montage, si cette opération lui est confiée) dans la limite des dispositions ci-après. L’obligation du vendeur ne s’applique pas en cas de vice provenant de matières fournies par l’acheteur, soit d’une conception imposée par celui-ci.
Les prestations de MPI, pièces et main d’œuvre, sont garanties pendant 1 durée de 1 an, à compter de la date de leur mise en service. Les interventions ou les fournitures effectuées pendant la période de garantie ne sauraient avoir pour effet de prolonger la durée de celle-ci.
Au titre de cette garantie, la seule obligation incombant au vendeur sera, à son choix, le remplacement gratuit ou la réparation du produit ou de l’élément reconnu défectueux par ses services, sauf si ce mode de dédommagement s’avère impossible ou disproportionné.
Pour bénéficier de la garantie, tout produit doit être, au préalable, soumis à MPI dont l’accord est indispensable.
Pour les organes en échange-standard et les matériels neufs, la garantie de peut excéder la durée accordée par le constructeur.
La garantie ne joue pas pour les vices apparents.
Notre garantie ne s’applique pas et nous sommes dégagés de toute responsabilité pour des avaries consécutives à :
-des défauts et détériorations provoqués par l’usure naturelle ou par un accident extérieur ;
-le fait d’un tiers, les cas fortuits ou de force majeure
-les dommages dus à l’inobservation des instructions d’utilisation données par MPI ;
-les équipements consommables ;
-des nettoyages défectueux ;
-des remontages ou réglages non effectués dans nos ateliers ou sous notre contrôle ;
-de mauvaises conditions d’utilisation, à une négligence, à une surcharge même passagère ou à l’inexpérience de l’utilisateur ;
-lorsque le matériel a été modifié ou transformé en dehors de notre contrôle ;
-en cas de travaux de travaux partiels, aux avaries provenant d’organes qui n’ont pas fait l’objet de nos travaux ; 

Tout démontage, retouche, réparation ou remplacement effectués, même partiellement, en dehors de notre présence ou de notre contrôle, entraîneraient de plein droit la perte de notre garantie

Toutes les opérations de sauvetage de pièces, tels que les extractions, redressage, etc…, effectuées sur demande de nos clients, comportent des risques que nous ne pouvons garantir.
Responsabilités

Données personnelles

Propriété intellectuelle
Toutes nos ventes sont conclues avec réserve de propriété. En conséquence, le transfert à l’acheteur de la propriété des marchandises vendues est suspendu jusqu’au paiement intégral du prix.  
En cas de remise d’un chèque ou d’un effet de commerce, le paiement ne sera réputé réalisé qu’au moment de l’encaissement effectif.
Il est expressément convenu que cette disposition recevra application en toutes circonstances et notamment en cas de mise en redressement ou de liquidation judiciaire de l’acheteur. 
Les risques sont mis à la charge de l’acheteur dès la délivrance des marchandises vendues sous réserve de propriété. Il devra assurer à ses frais, risques et périls, la conservation, l’entretien et l’utilisation. L’acheteur n’est pas autorisé à revendre ou transformer les marchandises avant leur paiement intégral ; il ne peut ni les donner en gage, ni en transférer la propriété à titre de garantie.
L’acheteur sera tenu de s’opposer par tous moyens de droit aux prétentions que des tiers pourraient être amenés à faire valoir sur les biens vendus par voie de saisie, confiscation ou procédure équivalente et devra impérativement en informer la société MPI sans délai afin de lui permettre de s’y opposer et de préserver ses droits.
Il est expressément convenu qu’à défaut de paiement de l’une quelconque des échéances, la totalité du prix sera exigible sans délai et pourra entraîner la revendication immédiate du matériel.
[bookmark: _GoBack]Dans l’hypothèse où la société MPI serait contrainte de procéder à la revendication du matériel vendu sous réserve de propriété, en application de la présente clause, il est expressément convenu entre les parties, que l’acheteur prendra en charge les frais de remise en état du matériel ainsi que des frais comprenant notamment le prix du transport, l’assurance, l’emballage et le conditionnement du matériel. Les parties conviennent en outre que la société MPI conservera, à titre de dommages-intérêts, l’ensemble des acomptes et/ou sommes perçues sur le prix de vente du matériel revendiqué.
Règlement des litiges
De convention expresse, en cas de contestations ou de litiges relatifs à une fourniture ou à son règlement, les tribunaux du siège de la société seront seuls compétents quels que soient les conditions de vente et le mode de paiement, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs.
